МК    





Тест №3 

         ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

1) Внутреннее свойство тел или частиц, характеризующее их способность к электромагнитным взаимодействиям – это

а) напряженность электрического поля;
б) напряженность магнитного поля;
в) электрический заряд;
г) внутренняя энергия частиц.
2) Носители элементарного отрицательного заряда:

а) протон;
б) атом;
в) ядро;
г) электрон.
3) Носители элементарного положительного заряда:

а) протон;
б) атом;
в) ядро;
г) электрон.
4) Электрический заряд –

а) скалярная величина;
б) векторная величина;
в) инвариантен и дискретен;
г) всегда отрицателен.
5) Алгебраическая сумма электрических зарядов в замкнутой системе
а) убывает при протекании в системе каких либо процессов;
б) увеличивается при протекании в системе каких либо процессов;
в) остается неизменной при протекании в системе каких либо процессов;
г) все время изменяется при протекании в системе каких либо процессов.
6) Точечный электрический заряд – это

а) заряженное тело, формой и размером, которого можно пренебречь;
б) электрический заряд конкретной физической точки данной системы;
в) заряд конкретной области системы, которая имеет одно и тоже значение и поэтому рассматривается, как точка системы;
г) единичный точечный заряд в рассматриваемой системе.

7) закон взаимодействия точечных зарядов – это
а) закон М.Фарадея;
б) закон Ш.Кулона;
в) закон Анре-Мари Ампера;
г) закон Г.С.Ома.
8) Электростатическое поле – это поле

а) созданное постоянным электрическим зарядом;
б) созданное неподвижным электрическим зарядом;
в) созданное электростатическими  силами;
г) созданное единичным электрическим зарядом или алгебраической суммой электрических зарядов в данной области.
9) Скалярная характеристика электростатического поля – это
а) потенциал;
б) напряженность;
в) величина его электрического заряда;
г) диэлектрическая проницаемость среды.
10) Векторная характеристика электростатического поля – это

а) потенциал;
б) напряженность;
в) величина его электрического заряда;
г) диэлектрическая проницаемость среды.
11) Напряженность электростатического поля определяется:


а) 
[image: image162.wmf] 
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в) 
[image: image2.wmf];
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д) 
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б) 
[image: image4.wmf];
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г) 
[image: image5.wmf];
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12) Единица электрической емкости:


а) [Кл];

в) [А];


д) [Ом];


е) [А/м];


б) [В];

г) [Ф];


ж) [В/м];


з) [Ф/м].

13) Объемная плотность зарядов определяется:



а) 
[image: image7.wmf];
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 в) 
[image: image8.wmf];
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б) 
[image: image10.wmf];
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14) Направление вектора 
[image: image13.wmf]E

r


а) совпадает с направлением силы, действующей на «-» заряд;
б) совпадает с направлением силы, действующей на «+» заряд;
в) ориентировано по касательной к линиям напряженности;
г) ориентировано перпендикулярно к линиям напряженности.
15) Линии напряженности электрического поля:

а) всегда параллельны друг другу;
б) всегда перпендикулярны друг другу;
в) никогда не пересекаются;
г) начинаются и заканчиваются на электрических зарядах.
16) Поток вектора 
[image: image14.wmf]E
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определяется:
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в) 
[image: image16.wmf]12

2

0

1

;

4

qq

F

r

×

=×

pe




б) 
[image: image17.wmf]0
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г) 
[image: image18.wmf];
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17) Принцип суперпозиции электрических полей записывается:



а) 
[image: image19.wmf]2
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в) 
[image: image20.wmf];
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18) Поток вектора 
[image: image23.wmf]E
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 через (сквозь) произвольную замкнутую поверхность определяет:

а) закон М.Фарадея

б) закон Ш.Кулона

в) теорема Гаусса

г) уравнения Д.К. Максвелла
19) Аналитическая форма записи теоремы Гаусса:


  а) 
[image: image24.wmf]2
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в) 
[image: image25.wmf];
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г) 
[image: image27.wmf]0
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20) Работа электрического поля определяется:

а) положением начальной и конечной точек;
б) траекторией перемещения заряда;
в) величиной заряда;
г) скоростью перемещения заряда.
21) Циркуляция вектора 
[image: image28.wmf]E
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 вдоль любого замкнутого контура равен


а)  ∞;



в) 
[image: image29.wmf]0
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д) 
[image: image30.wmf]1
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б)  0;



г) 
[image: image31.wmf];
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22) Потенциальное поле обладает следующим свойством:



а) 
[image: image32.wmf]0;

l

LL

EdlEdl

==

òò

r

r

ÑÑ





б) 
[image: image33.wmf]2
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б) 
[image: image34.wmf]0;
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в) 
[image: image35.wmf]0
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23) В потенциальном поле работа консервативных сил совершается за счет:
а) воздействия внешних факторов (например, нагрев);
б) уменьшения потенциальной энергии;
в) возрастания потенциальной энергии;
г) изменения кинетической энергии частиц.
24) Энергетическая характеристика поля – это

а) работа совершаемая силами поля;
б) потенциальная энергия поля;
в) напряженность поля;

г) потенциал.
25) Потенциал – это физическая величина определяемая:

а) энергией затраченной перемещением единичного заряда;
б) напряженностью поля;
в) работой, совершаемой силами поля при перемещении единичного заряда;
г) величиной переносимого заряда.
26) Разность потенциальных энергий заряда в начальной и конечных точках поля определяет

а) напряженность поля;
б) потенциал поля в конкретной точке;
в) поток вектора напряженности;
г) работу.
27) Эквипотенциальные поверхности – это

а) поверхности во всех точках которых 
[image: image36.wmf];
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б) поверхности во всех точках которых 
[image: image37.wmf]0;
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в) поверхности во всех точках которых 
[image: image38.wmf];
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г) поверхности во всех точках которых 
[image: image39.wmf]0.
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28) Линии напряженности и эквипотенциальные поверхности 

а) параллельны;
б) перпендикулярны;
в) направлены навстречу;
г) направлены в сторону убывания электрического поля.
29) Поле однородно, если:



а) А1-А2=0;
в) А12=0;
д) А=соnst=А1=А2…;


б) W1-W2=0;
г) W12=0;
е) Е=соnst=Е1=Е2….

30) Напряженность поля в центре объемного заряженного шара:



а) Е=соnst;
в) Е=0;
д) 
[image: image40.wmf]0
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б) Е=max;
г) 
[image: image41.wmf]2
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31) Поляризацией диэлектрика называется:
а) процесс ориентации диполей;
б) процесс протекания тока по диэлектрику;
в) процесс деформации диэлектрика;
г) процесс появления пондеромоторных сил.
32) Диэлектрики это:

а) вещества, которые при обычных условиях проводят ток;
б) вещества, которые практически не проводят ток;
в) вещества, которые поляризуются;
г) вещества, которые не поляризуются.
33) Проводники первого рода – это:

а) тела, в которых электрический заряд может перемещаться по всему объему;
б) тела, в которых перенос зарядов не сопровождается химическими превращениями;
в) тела, в которых перенос зарядов ведет к химическим превращениям;
г) металлы.
34) Проводники второго рода – это:

а) тела, в которых электрический заряд может перемещаться по всему объему;
б) тела, в которых перенос зарядов не сопровождается химическими превращениями;
в) тела, в которых перенос зарядов ведет к химическим превращениям;
г) металлы.
35) Поляризацию диэлектриков по видам различают:

а) электронная, ионная и дырочная;
б) магнитная, электрическая и ориентационная;
в) эквипотенциальная, однородная, переменная;
г) электронная, ионная и ориентационная (дипольная).
36) Величина, характеризующая способность диэлектриков поляризоваться в электрическом поле называется:
а) поляризация;
б) диэлектрическая проницаемость среды;
в) электрическое смещение;
г) напряженность электрического поля.
37) Величина, показывающая во сколько раз поле ослабляется диэлектриком называется:

а) поляризация;
б) диэлектрическая проницаемость среды;
в) электрическое смещение;
г) напряженность электрического поля.
38) Вектор электрического смещения определяется:



а) 
[image: image42.wmf]0
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в) 
[image: image43.wmf];
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39) Единица размерности электрического смещения:



a) [В/м];
в) [Кл/м2];
д) [Кл2/Н∙м];


б) [А/м];
г) [Ф/м];
е) [Ф/м].
40) Теорема Гаусса для электростатического поля в диэлектрике записывается:



а) 
[image: image48.wmf]12
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г) 
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б) 
[image: image50.wmf]0
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в) 
[image: image52.wmf]2
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ж) 
[image: image54.wmf].
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41) При переходе через границу раздела двух диэлектрических сред претерпевают скачок:



а) 
[image: image55.wmf]Å
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[image: image56.wmf]n
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в) 
[image: image57.wmf]D
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[image: image58.wmf]n
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д) 
[image: image59.wmf]n
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б) 
[image: image61.wmf]Å
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г) 
[image: image63.wmf]Å
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е) 
[image: image65.wmf]n
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42) При переходе через границу раздела двух диэлектрических сред не претерпевают скачок:



а) 
[image: image67.wmf]Å
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[image: image68.wmf]n
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в) 
[image: image69.wmf]D
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д) 
[image: image71.wmf]n
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б) 
[image: image73.wmf]Å
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[image: image75.wmf]Å
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е) 
[image: image77.wmf]n
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43) Явление диэлектрического гистерезиса наблюдается:



а) у диэлектриков;

г) у сегнетоэлектриков;



б) у проводников 1-го рода;
д) у пьезоэлектриков;



в) у проводников 2-го рода;
е) в диполях.

44) Кристаллические диэлектрики деформация которых приводит к возникновению электрической поляризации называется:



а) сегнетоэлектрики;
 в) пьезоэлектрики;



б) диполи;
г) домены.

45) Если нейтральный проводник поместить во внешнее поле, тогда Е внутри проводника:



а) Е=Еполя
в) 
[image: image79.wmf];
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б) Е=0
г) 
[image: image80.wmf];
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46) Точка Кюри у сегнетоэлектриков характеризует 

а) температура, выше которой исчезают сегнетоэлектрические свойства;
б) температура, выше которой появляются сегнетоэлектрические свойства;
в) температура, выше которой сегнетоэлектрик превращается в проводник;
г) температура, выше которой сегнетоэлектрик превращается в обыкновенный диэлектрик.
47) Вектор 
[image: image81.wmf]Å

r

по отношению к поверхности проводника в электрическом поле



а) параллелен;

в) ориентированы навстречу друг к другу;


б) перпендикулярен;
 
г) ориентированы в одном направлении.
48) Явление переноса поверхностных зарядов на проводнике во внешнем электростатическом поле называется:

а) прямым пьезоэффектом;
б) обратным пьезоэффектом;
в) электрической поляризацией;
г) индукцией.
49) Отношение заряда проводника к его потенциалу определяет:



а) работу;

в) емкость;


б) потенциальную энергию;

г) напряженность.
50) Ёмкость Земли равна:



а) 0 [Ф];
в) 0,7 [мФ];
д) 1,0 [Ф];


б) 0,1 [Ф];
г) 1,0 [мФ];
е) 100 [Ф].
51) Ёмкость проводника зависит от:

а) формы и размеров проводника;
б) диэлектрических свойств окружающей среды;
в) заряда проводника;
г) электропроводности проводника;
52) Индуцированные заряды распределяются в проводнике:

а) на внешней поверхности проводника;
б) на внутренней поверхности проводника;
в) по всему объему проводника;
г) на участке проводника, где есть неоднородность.
53) Если уменьшать расстояние между двумя проводниками, то их ёмкость:

а) увеличится;
в) не изменится;
б) уменьшится;
г) сначала будет возрастать, а потом убывать.
54) При параллельном соединении конденсаторов их полная ёмкость определяется:



а) 
[image: image82.wmf]12
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в) 
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б) 
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г) 
[image: image85.wmf]123
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55) При последовательном соединении конденсаторов их полная ёмкость определяется:


а) 
[image: image86.wmf]12
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в) 
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б) 
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56) Энергия заряженного конденсатора определяется:

а) 
[image: image90.wmf]2
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в) 
[image: image91.wmf]2
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б) 
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г) 
[image: image93.wmf]0
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57) Энергия заряженного уединенного проводника:


а) 
[image: image94.wmf]2
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в) 
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58) Механические силы, действующие на заряженные тела, помещенные в электромагнитное поле называются:

а) электродвижущие силы (ЭДС);
б) силы Ампера;
в) пондеромоторные силы;
г) сторонние силы.
59) Индукцию электрических зарядов характеризует:

а) 
[image: image98.wmf]Å

r

;
в) 
[image: image99.wmf];
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д) 
[image: image100.wmf];
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ж) J (плотность тока);
б) ЭДС;
г) 
[image: image101.wmf]0

;

e


е) I;



з) U.

60) Упорядоченное движение электрических зарядов – это:



а) ЭДС;
     в) напряжение;


б) электрический ток;
г) плотность тока.
61) Количественная мера электрического тока – это:



а) напряжение;
            в) ЭДС;


д) напряженность электрического поля;


б) плотность тока;
г) сила тока;
е) вектор электрического смещения.
62) Скалярная физическая величина, равная отношению 
[image: image102.wmf]dq

, переносимого сквозь рассматриваемую поверхность за малый промежуток времени к величине 
[image: image103.wmf]dt

 этого промежутка называется:



а) напряжение;
            в) ЭДС;


д) напряженность электрического поля;


б) плотность тока;
г) сила тока;
е) вектор электрического смещения.
63) Характеристика направления электрического тока в разных точках рассматриваемой поверхности и распределение силы тока по этой поверхности называется:


а) напряжение; 

г) вектор напряженности электрического тока;

б) вектор плотности тока;

д) вектор электрического смещения;

в) ЭДС;

е) вектор электрической индукции.
64) Силы не электрического происхождения, действующие на заряды со стороны источников тока называются:

а) электродвижущие силы;



б) силы Ампера;
в) пондеромоторные силы;
г) сторонние силы.
65) Источники тока – это источники:

а) сил неэлектрического происхождения; 

б) электродвижущих сил;
в) сторонних сил;
г) пондероморных сил.
66) Физическая величина, определяемая работой, которую совершают сторонние силы при перемещении единичного положительного заряда, называется:



а) ЭДС;

г) потенциальной энергией поля;


б) напряжением;

д) напряженностью электрического поля;


в) электрическим током;

е) электромагнитной индукцией.
67) Участок цепи, на котором на носители тока действуют сторонние силы называется:


а) линейным;
в) нелинейным;


д) замкнутым;


б) однородным;
г) неоднородным;


е) незамкнутым.
68) Участок цепи, на котором на носители тока не действуют сторонние силы называется:



а) линейным;
в) нелинейным;


д) замкнутым;


б) однородным;
г) неоднородным;


е) незамкнутым.
69) Физическая величина численно равная суммарной работе, совершаемой электростатическими и сторонними силами по перемещению единичного положительного заряда называется:


а) ЭДС;

г) потенциальной энергией поля;


б) напряжением;

д) напряженностью электрического поля;


в) электрическим током;

е) электромагнитной индукцией.
70) Закон Ома для однородного участка цепи записывается:


а) 
[image: image104.wmf];
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71) Закон Ома для неоднородного участка цепи записывается:

   
а) 
[image: image110.wmf];

U

I

R

=


в) 
[image: image111.wmf]2

;

QIRt

=××




д) 
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72) Закон Ома в дифференциальной форме записывается:


   а) 
[image: image116.wmf];
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73) Закон Джоуля-Ленца зхаписывается:


   а) 
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74) Первое правило Кирхгофа записывается:

   а) 
[image: image128.wmf];
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75) Второе правило Кирхгофа записывается:



а) 
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76) Электрическая проводимость определяется:


    а) 
[image: image140.wmf];
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77) Величина обратная удельному электрическому сопротивлению называется:
а) проводимостью;


г) удельной электропроводимостью;
б) напряжением;


д) ЭДС;
в) электропроводностью;


е) электрическим сопротивлением.
78) При последовательном соединении проводников:



а) U1= U2=… Un=U     и     
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в) I1=I2=… In=I     и     
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б) U1= U2=… Un=U     и     
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г) I1=I2=… In=I     и     
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79) При параллельном соединении проводников:



а) U1= U2=… Un=U     и     
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в) I1=I2=… In=I     и     
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б) U1= U2=… Un=U     и     
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г) I1=I2=… In=I     и     
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80) У многих металлов явление сверхпроводимости возникает, когда:

а) температура опускается ниже критической;
б) температура поднимается выше критической;
в) R=0;
г) 
[image: image154.wmf]R

=¥

.
81) Мощность электрической цепи определяется:



а)
[image: image155.wmf]22
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в) 
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82) Закон, показывающий, какое количество теплоты выделяется за конечный промежуток времени при протекании электрического тока по участку цепи с активным сопротивлением называется:

а) закон Кулона;


д) второе правило Кирхгофа;
б) закон Джоуля-Ленца;


е) теорема Гаусса;
в) закон Ома;


ж) закон Ома в дифференциальной форме.
г) первое правило Кирхгофа;
83) Узлом электрической цепи называется:

а) любая точка разветвления цепи, в которой сходится не менее 3-х проводников;
б) любая точка цепи;
в) любая точка разветвления цепи, в которой сходится не менее 2-х проводников;
г) любая точка разветвления цепи, в которой сходится не менее 4-х проводников.
84) Работа выхода электронов из металла – это

а) работа, которую нужно затратить для удаления электрона из металла в вакуум;
б) работа перехода электрона из одного металла в другой;
в) работа перехода электрона из металла в диэлектрик;
г) работа, затрачиваемая при термоэлоектронной эмиссии.
85) Испускание электронов нагретыми металлами – это
а) автоэлектронная эмиссия;
б) вторичная электронная эмиссия;
в) фотоэлектронная эмиссия;
г) термоэлектронная эмиссия.
86) Эмиссия электронов из металла под действием электромагнитного излучения – это
а) автоэлектронная эмиссия;

б) вторичная электронная эмиссия;

в) фотоэлектронная эмиссия;

г) термоэлектронная эмиссия.

87) Испускание электронов поверхностью металлов, полупроводников или диэлектриков при бомбардировке их пучком электронов – это:

а) автоэлектронная эмиссия;

б) вторичная электронная эмиссия;

в) фотоэлектронная эмиссия;

г) термоэлектронная эмиссия.

88) Эмиссия электронов с поверхности металлов под действием сильного внешнего электрического поля – это

а) автоэлектронная эмиссия;

б) вторичная электронная эмиссия;

в) фотоэлектронная эмиссия;

г) термоэлектронная эмиссия.

89) Энергия ионизации – это
а) энергия, которую нужно затратить, чтобы из молекулы выбить один электрон;
б) энергия, которую нужно затратить, чтобы из молекулы выбить все электроны;
в) энергия, которую нужно затратить, чтобы из одного моля молекул выбить все электроны;
г) энергия, которую нужно затратить, чтобы к молекуле присоединился один внешний электрон.
90) Рекомбинация в теории электричества – это
а) явление испускания электронов из металлов;
б) энергия, которую нужно затратить, чтобы из молекулы выбить один электрон;
в) прохождение электрического тока через ионизированный газ;
г) процесс обратный ионизации.
91) Газовый разряд – это
а) явление испускания электронов из металлов;

б) энергия, которую нужно затратить, чтобы из молекулы выбить один электрон;

в) прохождение электрического тока через ионизированный газ;

г) процесс обратный ионизации.

92) Напряжение пробоя – это

а) напряжение насыщения на ВАХ;
б) напряжение, при котором возникает самостоятельный газовый разряд;
в) напряжение, при котором возникает ионизация газа;
г) напряжение, при котором возникает процесс обратной ионизации.
93) Тлеющий разряд возникает:

а) при низком давлении;
б) при большой напряженности электрического поля в газе и атмосферном давлении;
в) если после зажигания искрового разряда постепенно уменьшать расстояние между электродами и если электроды сблизить, а потом развести;
г) при высоком давлении и резко неоднородном поле вблизи электродов с большой кривизной поверхности.
94) Искровой разряд возникает:

а) при низком давлении;

б) при большой напряженности электрического поля в газе и атмосферном давлении;

в) если после зажигания искрового разряда постепенно уменьшать расстояние между электродами и если электроды сблизить, а потом развести;

г) при высоком давлении и резко неоднородном поле вблизи электродов с большой кривизной поверхности.

95) Дуговой разряд возникает:

а) при низком давлении;

б) при большой напряженности электрического поля в газе и атмосферном давлении;

в) если после зажигания искрового разряда постепенно уменьшать расстояние между электродами и если электроды сблизить, а потом развести;

г) при высоком давлении и резко неоднородном поле вблизи электродов с большой кривизной поверхности.

96) Коронный разряд возникает:

а) при низком давлении;

б) при большой напряженности электрического поля в газе и атмосферном давлении;

в) если после зажигания искрового разряда постепенно уменьшать расстояние между электродами и если электроды сблизить, а потом развести;

г) при высоком давлении и резко неоднородном поле вблизи электродов с большой кривизной поверхности.

97) Для возникновения самостоятельного газового разряда необходимо, чтобы:

а) число вторичных носителей должно быть равно числу первичных носителей;
б) число вторичных носителей должно превышать число первичных носителей;
в) концентрация и энергия вторичных ионов и электронов были достаточны для лавинного размножения;
г) концентрация и энергия вторичных ионов и электронов соответствовали току насыщения на ВАХ;
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ЗАДИЧИ
1. Определить чему равен ток І5 , если І1=2А, І2=5А, 
І3=3А, І4=4А,  І6=10А?

а) 0 А;
г) 6 А;


б) 15 А;
д) 24 А;


в) 1 А;
е) 14 А.

2. Какое количество теплоты выделится за 2 с на активном сопротивлении в 100 Ом при протекании через него тока I=2А?
а) Q=20 Дж;

в) Q=200 Дж;


д) Q=800 Дж;

б) Q=100 Дж;

г) Q=400 Дж;


е) Q=51 Дж.
3. Какая мощность будет выделятся на участке цепи с R=5 Ом  I=10 А?
а) 50 Вт;

в) 5 Вт
;


д) 250 Вт;
б) 60 Вт;

г)0,2 Вт;


е) 500 Вт.
4. Какая мощность будет выделятся на участке цепи с R=10 Ом U=10В?
а) 1 Вт;

в) 20 Вт;



д) 110 Вт;
б) 10 Вт;

г)100 Вт;



е) 1000 Вт.
5. Определить ток на участке цепи с сопротивлением R=10 Ом и падением напряжения U=220В?
а) 22 А;

в) 2,2 А;


д) 120 А;
б) 0,05 А;

г) 220 А;


е) 210 А.
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6. Определить эквивалентное (суммарное) сопротивление
         участка цепи 

а) 15 Ом;

г) 2 Ом;



б) 5 Ом;

д) 30 Ом;

       в) 7,5 Ом;

 е) 125 Ом;

 ж) 50 Ом.
7. Определить силу с которой действует электрическое поле напряженностью Е = 200  В/м  на внесенный электрический заряд q = 10 Кл.

а) 20 Н;

в) 210 Н;


д) 0,02 Н;

б) 190 Н;

г) 2000 Н;


е) 20000 Н.

8. Определить поток вектора напряженности электрического поля через замкнутую сферическую поверхность, в которой сосредоточен заряд q = 885 Кл.

а) 10-12;

в) 100∙10-12;


          д) 10∙1012;

б) 10∙10-12;

г) 1012;


                     е) 100∙1012.

9. Определить работу А12 совершаемую силами электростатического поля при перемещении заряда q = 10 Кл из одной точки поля в другую, если φ1 = 200 В, а φ2 = 100 В.

а) 1 Дж;

в) 100 Дж;


          д) 1000 Дж;

б) 10 Дж;

г) 200 Дж;


          е) 2000 Дж.

10. Определить плотность тока в проводнике с электропроводностью γ = 0,6 ∙107 1/Ом·м, если напряженность поля Е = 10 В/м.
а) 0,6 ∙107 А/м2;

в) 0,6 ∙105 А/м2;

          д) 6 А/м2;

б) 6 ∙107 А/м2;

г) 0,6 А/м2;


          е) 6000 А/м2.
� EMBED Word.Picture.8  ���





� EMBED Word.Picture.8  ���








[image: image160.wmf] 

I

1

 

I

2

 

I

3

 

I

4

 

I

5

 

I

6

 

[image: image161.wmf] 

R

1

=5 

Ом

 

R

1

=5 

Ом

 

R

2

=5 

Ом

 

R

3

=5 

Ом

 

_1384018904.unknown

_1384019047.unknown

_1384019108.unknown

_1384092595.unknown

_1483545754.unknown

_1483545845.unknown

_1483546000.unknown

_1483546001.unknown

_1483545913.unknown

_1483545765.unknown

_1384092618.unknown

_1386514505.unknown

_1386514776.unknown

_1384092623.unknown

_1384092606.unknown

_1384019137.unknown

_1384019162.unknown

_1384023068.unknown

_1384023144.unknown

_1384023171.unknown

_1384023213.unknown

_1384090844.unknown

_1384023200.unknown

_1384023158.unknown

_1384023128.unknown

_1384019168.unknown

_1384019175.unknown

_1384019178.unknown

_1384019172.unknown

_1384019165.unknown

_1384019149.unknown

_1384019156.unknown

_1384019159.unknown

_1384019152.unknown

_1384019143.unknown

_1384019146.unknown

_1384019140.unknown

_1384019124.unknown

_1384019130.unknown

_1384019133.unknown

_1384019127.unknown

_1384019117.unknown

_1384019121.unknown

_1384019111.unknown

_1384019079.unknown

_1384019092.unknown

_1384019101.unknown

_1384019105.unknown

_1384019098.unknown

_1384019085.unknown

_1384019089.unknown

_1384019082.unknown

_1384019063.unknown

_1384019069.unknown

_1384019073.unknown

_1384019066.unknown

_1384019054.unknown

_1384019060.unknown

_1384019050.unknown

_1384018990.unknown

_1384019015.unknown

_1384019031.unknown

_1384019041.unknown

_1384019044.unknown

_1384019035.unknown

_1384019025.unknown

_1384019028.unknown

_1384019022.unknown

_1384019003.unknown

_1384019009.unknown

_1384019012.unknown

_1384019006.unknown

_1384018996.unknown

_1384019000.unknown

_1384018993.unknown

_1384018929.unknown

_1384018971.unknown

_1384018984.unknown

_1384018987.unknown

_1384018977.unknown

_1384018955.unknown

_1384018964.unknown

_1384018933.unknown

_1384018917.unknown

_1384018923.unknown

_1384018926.unknown

_1384018920.unknown

_1384018910.unknown

_1384018913.unknown

_1384018907.unknown

_1384018795.unknown

_1384018852.unknown

_1384018878.unknown

_1384018891.unknown

_1384018897.unknown

_1384018901.unknown

_1384018894.unknown

_1384018885.unknown

_1384018888.unknown

_1384018881.unknown

_1384018865.unknown

_1384018872.unknown

_1384018875.unknown

_1384018868.unknown

_1384018859.unknown

_1384018862.unknown

_1384018856.unknown

_1384018823.unknown

_1384018840.unknown

_1384018846.unknown

_1384018849.unknown

_1384018843.unknown

_1384018833.unknown

_1384018836.unknown

_1384018827.unknown

_1384018807.unknown

_1384018817.unknown

_1384018820.unknown

_1384018814.unknown

_1384018801.unknown

_1384018804.unknown

_1384018798.unknown

_1384018734.unknown

_1384018760.unknown

_1384018779.unknown

_1384018785.unknown

_1384018788.unknown

_1384018782.unknown

_1384018769.unknown

_1384018776.unknown

_1384018763.unknown

_1384018766.unknown

_1384018747.unknown

_1384018753.unknown

_1384018757.unknown

_1384018750.unknown

_1384018741.unknown

_1384018744.unknown

_1384018737.unknown

_1384018704.unknown

_1384018716.unknown

_1384018723.unknown

_1384018726.unknown

_1384018720.unknown

_1384018710.unknown

_1384018713.unknown

_1384018707.unknown

_1384018687.unknown

_1384018697.unknown

_1384018700.unknown

_1384018691.unknown

_1384018678.unknown

_1384018681.unknown

_1383826795.doc


R1=5 Ом







R1=5 Ом







R2=5 Ом







R3=5 Ом












_1384018674.unknown

_1383821722.doc


I1







I2







I3







I4







I5







I6












